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  Δελτίο Τύπου για την 13η συνεδρίαση του Δ.Σ Ικαρίας
  Συνεδρίασε την Πέμπτη  27/10/2016 το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Ικαρίας. 
 Στην  συνεδρίαση αυτή το δημοτικό συμβούλιο ενημερώθηκε για την εξέλιξη της 
προσπάθειας του δήμου Ικαρίας για δημιουργία δομής φιλοξενίας ηλικιωμένων, και την 
κοινοποίηση στους εκπρόσωπους της Πανικαριακης Αδελφότητας Αμερικής, τεχνικής 
έκθεσης των υπηρεσιών του δήμου. Ωστε να προχωρήσει άμεσα η πρόσκληση 
ενδιαφέροντος προς τους ενδιαφερόμενους πολιτικούς μηχανικούς και κατασκευαστές, 
για τις αναγκαίες παρεμβάσεις με προοπτική να δημιουργηθούν οι απαραίτητες υποδομές . 
  Ενημερώθηκε το συμβούλιο για την θέση του δήμαρχου Ικαρίας, στο συνέδριο που 
οργάνωσε η  ΚΕΔΕ με θέμα «Αλλαγή του Καλλικράτη – νέο μοντέλο Οργάνωσης και 
Διοίκησης του Κράτους».  Επίσης ενημερώθηκε το συμβούλιο για διάφορα τρέχοντα 
θέματα στα οποία παρενεβη ο δήμαρχος (π.χ κινητοποιήσεις για θέματα υγείας, 
σχεδιασμός επόμενων ενεργειών που αφορούν την διαχείριση των απορριμμάτων στην 
Ικαρία, παρεμβάσεις που αφορούν τις υπηρεσίες του δασονομείου Ικαρίας, διαδικασίες 
ενεργοποίησης του προγράμματος κοινωφελούς εργασίας στον Δήμο Ικαρίας)  
  
   Στη  συνεδρίαση αυτή βαρύνουσας σημασίας θέμα ήταν η συζήτηση για τις ενέργειες του 
Δήμου Ικαρίας που σχετίζονται με την  αναγνώριση δασών και δασικών εκτάσεων.     
 Για αυτό το θέμα το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:   
1. Να διεκδικηθεί από τα συναρμόδια υπουργεία η νομοθετική ρύθμιση του θέματος .
2. Σε περίπτωση μη ευόδωσης αυτής της προσπάθειας να ξεκινήσει η διαδικασία με αγωγή 
στα πολιτικά δικαστήρια. 
3. Σχετικά με τις γνωμοδοτήσεις – βεβαιώσεις  της Διεύθυνσης Δασών που αμφισβητούν 
το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Δήμου Ικαρίας, και το τελευταίο διάστημα εκδίδονται για 
λογαριασμό διάφορων επιχειρηματικών ομίλων (ΔΕΗ - ΟΤΕ- Wind – VODAFON- Rural 
Connect – Digea),  με ιδιαίτερη ευκολία.  Αποφασίστηκε ο Δήμος να προβεί σε αγωγή 
για κάθε περίπτωση όπου το «Ελληνικό Δημόσιο» την θεωρεί ιδιοκτησία του, 
παραγνωρίζοντας το μέχρι σήμερα ισχύον καθεστώς (με  αποφάσεις του Ελληνικού 
κράτους  από την δεκαετία του 20) στις διακατεχόμενες εκτάσεις. 
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  Στη  συνεδρίαση αυτή συζητήθηκε η πρόταση για την συμπαράσταση του Δήμου Ικαρίας 
στον κομμουνιστή Δήμαρχο της Πάτρας Κώστα Πελετίδη, που διώκεται επειδή δε 
διευκόλυνε την εγκληματική ναζιστική οργάνωση της Χρυσής Αυγής να 
προπαγανδίσει τις φασιστικές της αντιλήψεις. Επίσης συζητήθηκε η πρόταση της 
Α.Σ.Π.Ι  για την καταγγελία των  Διατλαντικών Συμφωνιών (TTIP - TISA - CETA).
  Κατά την συζήτηση εκφράστηκε η σαφή αντίθεση της πλειοψηφίας του δημοτικού 
συμβουλίου και στα δυο αυτά θέματα, και εκδόθηκαν σχετικά ψηφίσματα καταγγελίας τους 
(επισυνάπτονται), καλώντας την κυβέρνηση έστω και την τελευταία στιγμή να μην συμβάλει 
στην υλοποίηση τους .  
 Για  το  θέμα της  συμπαράστασης του Δήμου Ικαρίας στον Δήμαρχο της Πάτρας 

Κώστα Πελετίδη, το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία να υιοθετήσει την 
πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης. Υπερψήφισαν οι σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης, 
ορισμένοι  σύμβουλοι της Π.Ε.Α και οι σύμβουλοι της Ικα.Ρι.Α και  της Α.Σ.Π.Ι. 
  Για  την καταγγελία των  Διατλαντικών Συμφωνιών (TTIP - TISA - CETA), το 

δημοτικό συμβούλιο κατά πλειοψηφία  στήριξε την  πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης, οι 
παριστάμενοι σύμβουλοι της Π.Ε.Α της Ικα.Ρι.Α και της Α.Σ.Π.Ι υποστήριξαν την 
πρόταση της Α.Σ.Π.Ι.
   

Το δημοτικό συμβούλιο στην 13η συνεδρίαση του για το 2016 αποφάσισε επίσης : 
  Για την 4η αναμόρφωση του  προϋπολογισμού 2016. 
 Για την διαφαινόμενη διακοπή λειτουργίας της τοπικής Αρχειακής συλλογής των Γ.Α.Κ. 

το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα μετά από πρόταση της Α.Σ.Π.Ι, να 
εκφραστεί η δυσαρέσκειά του Δήμου Ικαρίας για την διακοπή λειτουργίας της Τοπικής 
Αρχειακής Συλλογής Ικαρίας που ιδρύθηκε πριν από 14 χρόνια. Ζητώντας από το 
υπουργείο παιδείας και τα Γενικά Αρχεία του Κράτους να συμμεριστούν την ανησυχία 
μας,  και να δώσουν  άμεσα λύση στο πρόβλημα της διακοπής λειτουργίας αυτής της 
σημαντικής για εμάς υπηρεσίας.

  Για τον χειρισμό των εκμισθωτών δημοτικών εκτάσεων για την τοποθέτηση 
αναμεταδοτών τηλεφωνίας (σταθερής-κινητής) και παροχων ψηφιακού σήματος.

  Για διάφορα τρέχοντα ζητήματα που βρισκόταν σε εκκρεμότητα (συγκρότηση επιτροπών, 
έγκριση ΑΠΕ  έργων και παρατάσεων  έργων  ). 

  Για την διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών, λόγο  λανθασμένης καταχώρησης. 
  Για διάφορες αιτήσεις φορέων και πολιτών του δήμου
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